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UNIVERSIDAD CENTRAL DE VENEZUELA 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA No. 23/09 
DEL CONSEJO DE FACULTAD DE MEDICINA 

REALIZADA EL DÍA 30.06.09 
 

 
La sesión del Consejo se inició a las 08:05 a.m., presidida por el Dr. EMIGDIO BALDA, 
Decano de la Facultad de Medicina, con la asistencia de los siguientes miembros: 
  
COORDINADORES:  
PROFª. ALICIA PONTE SUCRE  COORDINADORA DE INVESTIGACIÓN  
PROF. LUIS GASLONDE  COMISIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO  
PROF. ARTURO ALVARADO COORDINADOR ADMINISTRATIVO 
PROFª. MARÍA V. PÉREZ DE GALINDO   COORDINADORA DE EXTENSIÓN 
PROFª. CARMEN ALMARZA  COORDINADORA DE LA OFICINA DE EDUCACIÓN Y 

CIENCIAS PARA LA SALUD.  
REPRESENTANTES PROFESORALES:   
PRINCIPALES:      SUPLENTES:  
PROF. HÉCTOR  ARRECHEDERA    PROFª. CARMEN ALMARZA DE Y.   
PROFª. FLOR MARIA CARNEIRO  
PROF. PEDRO NAVARRO    PROFª. MARÍA A. DE LA PARTE    
PROF. LUIS GASLONDE     PROFª. MARIA EUGENIA LANDAETA  
PROF. HUMBERTO GUTIÉRREZ     PROFª. CANDELARIA ALFONSO  
PROF. JUAN CARLOS GONZALEZ    PROFª. ELIZABETH PIÑA     
PROFª. GLADYS VELAZQUEZ       
 
REPRESENTANTES  ESTUDIANTILES: 
PRINCIPALES:     SUPLENTES:      
       BRA. PEGGY RAMOS  
BRA. MARIANGELA ALVARADO          
 
DIRECTORES DE ESCUELAS E INSTITUTOS: 
PROF. AQUILES SALAS      ESC. “LUIS RAZETTI” 
PROFª. YUBIZALI LÓPEZ    ESC. “JOSÉ MARÍA VARGAS”     
PROFª. CARMEN GÚZMAN     ESC.   BIOÁNALISIS  
PROFª. MIRLA MORÓN      ESC.  NUTRICIÓN Y DIETÉTICA 
PROF.  JULIAN DELGADO    ESC.  SALUD PÚBLICA 
PROF. MARIBEL OSORIO     ESC.  ENFERMERÍA 
PROFª. GHISLAINE CÉSPEDES     INST. ANATOMOPATOLOGICO  
PROF. LUIS BRICEÑO     INST. BIOMEDICINA 
PROF. ROMELIA RAMÍREZ (E)    INST. INMUNOLOGÍA 
 
REPRESENTANTES DE LOS EGRESADOS: 
 
PRINCIPAL:      SUPLENTE:      
       LIC. JUAN CARLOS SANDOVAL 
 
  
Y la Dra. Carmen Cabrera de Balliache, Coordinadora General, quien actuó como 
Secretaria.    
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PUNTO No. 1:    CONSIDERACIÓN DEL PROYECTO ORDEN DEL DÍA 
Aprobada con la inclusión de los siguientes puntos: 

• Oficio No. 184/2009 de fecha 25.06.09, emitido por la Profesora Carmen Guzmán de Rondón, 
Directora de la Escuela de Bioanálisis, solicitando permiso los días del 01 al 03 de julio del año 
en curso, a los fines de asistir a la XXVIII Jornadas de la Sociedad Parasitológica Venezolana 
“J.W. Torrealba”, en el Centro de Investigaciones en Salud Pública “Jacinto Convit”,  Sanare. 

 
PUNTO No. 2: APROBACIÓN DEL ACTA ORDINARIA No. 22/09 del  23.06.09 
(Aprobada) 
 
PUNTO No. 3: INFORME DEL DECANO Y COORDINADORES  
 
PUNTO No. 3.1: INFORME DEL DECANO 
El Dr. Emigdio Balda, Decano de la Facultad, informó al Cuerpo: 

1. El día de ayer, lunes 29 de junio del año en curso, se realizó una visita a la Maternidad 
Concepción Palacios, a la cual asistimos la Dra. Carmen Cabrera, Coordinadora General; Dra. 
Yubizaly López, Directora de la Escuela de Medicina “José María Vargas” y mi persona, con el 
objetivo de visitar la Cátedra de Obstetricia  de la Escuela de Medicina “José María Vargas” y 
conversar con los profesores de la misma, para conocer sus problemas e insuficiencias de 
índole profesoral, académica, oficina, infraestructura y problemática asistencial para apoyarlos.  

2. Se realizó una reunión entre el Director de la Comisión de Estudios de Postgrado, Dr. Luis 
Gaslonde  y la Dra. Gladys Rojas, adjunto a la Dirección del Ministerio del Poder Popular para 
la Salud y Protección Social, a fin de discutir la realización de un convenio entre el Poder  
Popular para la Salud y Protección Social y la Universidad Central de Venezuela, la situación de 
los Postgrados y la situación de las infraestructuras hospitalaria.  

3. Invitamos a la comunidad de la Facultad de Medicina al Acto de Reconocimiento por la 
Trayectoria en la Facultad de Medicina y en el Consejo de Desarrollo Científico y Humanístico 
(CDCH), a la Doctora Itala América Lippo de Becemberg y al Dr. Jesús Alberto González Vegas, 
a realizarse el próximo 6 de julio, en el Anfiteatro Andrés Gerardi a las 09:00 a.m. Agradezco 
difundir esta información y espero contar con su valiosa presencia. 

4. El día sábado 27.06.09, falleció la Sra. Elizabeth Misle, Secretaria Jubilada de la Coordinación 
General de la Facultad de Medicina. 

5. Igualmente informo del fallecimiento de la Sra. Sara Avilán, esposa del Profesor Avilán Rovira.  
 
 
PUNTO No. 3.2:  INFORME DE LA COORDINACIÓN GENERAL  
La Dra. Carmen Cabrera de Balliache, Coordinadora General, informó al Cuerpo: 

• El 25.06.09, asistí al acto de Imposición de Medalla a los graduandos de Postgrado de la 
Facultad de Medicina en sus diferentes Especialidades, Maestrías y Doctorado. 

• El 29.06.09, asistimos el Dr. Emigdio Balda, Decano;  la Dra. Yubizaly López, Directora de la 
Escuela de Medicina “José Marías Vargas” y mi persona, a la Cátedra de Obstetricia en la 
Maternidad Concepción Palacios. 

• Felicitaciones al Dr. Héctor Arrechedera y su equipo por la celebración de los 10 años de la 
publicación VITAE. Academia Biomedica Digital. 

• Se recibieron dos (2) curriculum para la selección del jurado propuesto a  los Premios Anuales 
a la Investigación Científica Básica Dr. “José María Vargas” y a la Investigación Científica 
Aplicada Dr. “Luis Razetti”, (Profesor Marcelo Alfonzo y Adolfo Borges) entregados por la 
Profesora Candelaria Alfonso.  
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• La Profesora Alicia Ponte Sucre consignó: 
∗ Curriculum de los Dres. Marco Álvarez y Néstor Luis Uzcátegui Araujo. 
∗ Listado del Jurado evaluador de requisitos para los Premios Vargas y Razetti. 
∗ Listado de los trabajos participantes a los Premios Anuales a la Investigación Científica 

Básica Dr. “José María Vargas” y a la Investigación Científica Aplicada Dr. “Luis Razetti”, en 
su decimoquinta edición, año 2009.  

• Se le solicitó a los Directores de Escuelas e Institutos el envío de los curriculum de los 
postulados para proceder a las designaciones.  

• Se distribuyó al Cuerpo Boletín informativo de la Facultad de Medicina de la Universidad 
Central de Venezuela, junio 2009. Año 1,  Nro. 1, CIENSALUD – UCV.   

• Informo sobre el fallecimiento de la Sra. Elizabeth Misle, (Jubilada), quien formó parte del 
Personal Administrativo de esta Coordinación.   

 
PUNTO No. 3.3:  INFORME DEL DIRECTOR DE LA COMISIÓN DE ESTUDIOS DE 
POSTGRADO   
El Profesor Luis Gaslonde, Director de la CEPG, informó al Cuerpo: 
1.- El jueves 25/06/09, asistimos al acto de imposición de medallas a 168 graduandos (165 
Especialistas, 2 Maestrías y 1 Doctor en Farmacología  mención Toxicología). 
2.- El viernes 26/06/09 nos reunimos con los Dres. Nicolás Bianco, Vice-rector Académico, Emigdio 
Balda, Decano, Arturo Alvarado, Coordinador Administrativo, Héctor Arrechedera  y  representantes de 
la Asociación Médico Venezolana-Lusitana, de las Universidades de Lisboa y  Oporto, además del 
Presidente de la “Orden de Médicos de Portugal”. Se trató acerca de la posibilidad de firmar un 
convenio marco entre las Universidades para intercambio de estudiantes de pregrado y cursantes de 
postgrado tipo pasantías cortas. 
3.- El sábado 27/06/09 salió  publicado en prensa el anuncio con la convocatoria a los interesados en 
el Concurso para nuestros postgrados en la Facultad de Medicina años 2009-2010, el cual comienza el 
miércoles 1º de julio de 2009. Nueva dirección electrónica www.ucv.ve/medicina    
4.- El lunes 29/06/09 nos reunimos los Drs. Emigdio Balda y Carmen Cabrera con la Lic. Gladys Rojas, 
Adjunto a la Dirección de Investigación y Docencia del MPPS y PS nos planteó la prioridad de este 
despacho de actualizar el convenio Ministerio de Salud- Universidad Central de Venezuela. 
 
PUNTO No. 3.4: INFORME DE LA COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA 
El Profesor Arturo Alvarado, Coordinador Administrativo, informó al Cuerpo: 

1. Llegó a la Coordinación el nuevo servidor  que estará exclusivamente dedicado a interconectar 
la administración de la Facultad de Medicina con el resto de las 13 administraciones de Escuela 
e Institutos, para dar facilidad a lo que son los trámites de emisión de cheques, seguimiento 
de pago y cumplimiento de normativa. Esperamos que para el segundo semestre del año 
poder contar con toda la plataforma tecnológica funcionando como es el plan de gestión que 
tenemos trazado.  

2. Informo que no consigné mi currículo porque tengo un Trabajo participando para la 
Investigación Aplicada.  

 
PUNTO No. 3.5:       INFORME DE LA COORDINACIÓN DE EXTENSIÓN 
La Profesora María Virginia Pérez de Galindo, Coordinadora de Extensión informó al 
Cuerpo: 
El Aniversario de la Facultad se celebrará el viernes 10 de julio, en un acto muy sencillo: conferencia y 
presentación musical. El martes próximo se entregará el programa. Se agradece difundir la 
información.   
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PUNTO No. 3.6: INFORME DE LA COORDINACIÓN DE INVESTIGACIÓN  
La Profesora Alicia Ponte Sucre, Coordinadora de Investigación informó al Cuerpo: 
El día jueves 25 de junio se llevó a cabo el Consejo Directivo de la Coordinación de Investigación de la 
Facultad de Medicina, en el mismo se discutieron diversos temas de interés para la investigación en la 
Facultad entre otras: avance en la organización del Congreso  de Investigación para octubre 2010, la 
creación de la Oficina de Gestión  de Proyectos, la definición de las áreas de investigación. 
Oportunamente se hará llegar al Consejo de Facultad algunas de las decisiones tomadas en el mismo. 
Presentamos ante el Consejo de Facultad el listado de los profesores que ingresaron en el PPI en su 
convocatoria 2008. 
 
PUNTO No. 3.7: INFORME DE LA OFICINA DE EDUCACIÓN PARA CIENCIAS DE LA  
SALUD 
La Profesora Carmen Almarza, Coordinadora de la OECS, informó al Cuerpo: 

1. El día viernes asistí a las Jornada del  Niño Autista, organizada por la Escuela de Nutrición y 
Dietética y realizada en el Auditorio de la Facultad de Farmacia.  

2. El día de ayer asistí a una reunión en la Escuela de Nutrición y Dietética para tratar asuntos 
relacionados con el funcionamiento de la Oficina de Control de Estudios de esa Escuela.  

  
PUNTO No. 3.8: INFORME DE DIRECTORES DE ESCUELAS: 
 
Informe de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”  
El Profesor Aquiles Salas, Director de la Escuela, informó al Cuerpo: 
Del fallecimiento de la Sra. Sara de Avilán, esposa del  Profesor Avilán Rovira, docente Jubilado de la 
Cátedra de Medicina Preventiva y Social de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”. Se guarda un minuto 
de silencio  y se enviará comunicación de pésame al Prof. Avilán Rovira.  
  
Informe de la Escuela de Medicina “José María Vargas” 
Informo de mi visita a la Maternidad Concepción Palacios  en compañía del Dr. Emigdio Balda, la Dra. 
Carmen Cabrera de Balliache, Decano y Coordinadora General de la Facultad de Medicina, 
respectivamente, con el objeto de visitar la Cátedra de Obstetricia.  
 
Informe de la Escuela de Salud Pública: 
No presentó informe. 
 
Informe de la Escuela de Nutrición y Dietética:  
La Profesora Mirla  Morón, Directora de la Escuela, informó al Cuerpo: 

1. El pasado 26 de junio se realizó en las instalaciones del Auditorio de Farmacia, el Simposio 
Síndrome del Espectro Autista, una Visión Actual, coordinado por la Comisión de Extensión de 
nuestra Escuela, como parte de las actividades programadas durante el periodo 2009, que 
dará inicio el mes de septiembre del año en curso. El mismo  contó con la participación de 
expertos conferencistas en el área, así como con la asistencia de 270 participantes. Este 
evento constituyó un éxito de la Comisión, en especial de la Coordinadora Profesora Nadia 
Rosero, de las Profesoras Ana Cecilia Márquez y Esther Linda Arciniegas, Coordinadora del 
mismo, además que permitió  generar ingresos propios para la Escuela de Nutrición y 
Dietética. 

2. El viernes 26 de junio finalizó el proceso de inscripción de estudiantes para el segundo periodo 
2009 que dará inicio el mes de septiembre del año en curso, el mismo se desarrolló bajo la 
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implementación del nuevo sistema UXXI, con algunas dificultades por falta de equipos de 
impresión. 

3. El pasado 25 de junio se recibió en la Dirección de la Escuela, el Proyecto  de Equipamiento y 
Restauración de las Oficinas de Servicio Comunitario y Oficina de Reproducción de nuestra 
escuela. El mismo fue realizado por la Arquitecto Miriam Peña y será presentado a la 
Coordinación Administrativa del Decanato de la Facultad de Medicina, para su consideración. 

4. El pasado 29 de junio se realizó una reunión con la Coordinadora de la Oficina de Educación 
para Ciencias de la Salud, Profesora Carmen Almarza, Jefa de Control de Estudios y mi 
persona, con la finalidad de atender una problemática de funcionamiento de esta oficina.  

 
Informe de la Escuela de Bioanálisis:  
La Profesora Carmen Guzmán, Directora de la Escuela, informó al Cuerpo: 

1. El 26-06-09 se realizó una reunión entre la Escuela de Bioanálisis representada por mi persona 
como directora de la Escuela y el Coordinador Docente Prof. Carlos Santacruz, con la licenciada 
Eucaris Malavé y el  Licenciado Richard Montero, como representantes del Servicio de 
Bioanálisis del Hospital Universitario de Caracas. Esta reunión se llevó a cabo con el fin de 
iniciar las conversaciones dirigidas a la elaboración de un convenio entre la Escuela de 
Bioanálisis y el HUC relacionado con las actividades de Pasantías Hospitalarias que deben 
realizar los estudiantes en el último año de la carrera.  

2. El viernes 03/07/2009 y el domingo 05/07/2009 se realizarán diferentes actividades deportivas 
enmarcadas en la Celebración de los 60 años de la Escuela de Bioanálisis. El 03-07 se realizará 
un Torneo de tenis de mesa y el domingo 05-07, diferentes actividades como: a) Caminata 
Dominical en la UCV (7:30 am), b) Bailoterapia, Tae Punch, Hip Dance (9:00 am), c)    
Triangular de voleibol y fútbol de sala (Femenino/Masculino) (10:30 am), d) Entrega de 
premiaciones (2:30 pm). 

3. Dentro de las actividades científicas del congreso se encuentra la presentación de trabajos 
libres y se ha establecido como fecha límite para la recepción de los mismos, hasta el viernes 
03/07/2009 (los criterios se encuentran en la página web: http://www.med.ucv.ve). 

 
Informe de la Escuela de Enfermería: 
La Profesora Maribel Osorio, Directora de la Escuela, informó al Cuerpo: 

1. La Directora asistió al acto de Conferimiento de Títulos de Postgrado realizado en el Aula 
Magna. 

2. Los días 27 y 28 de julio se realizará el Simposio Internacional “Cuidado Humano y Filosofía de 
Enfermería”. 

3. Los días 27 y 28 de julio se realizará el Simposio  Internacional  “Cuidado Humano y Filosófico 
de Enfermería”.  

4. Durante el mes de julio se estarán presentando cien Trabajos Especiales de Grado, realizados 
por los estudiantes de Caracas y Puerto Ordaz, como requisito parcial para obtener el Titulo de 
Licenciados en Enfermería.  

5. La Escuela fue incorporada en el plan de dotación de Bibliotecas de la OPSU, asignándole el 
monto de 70.000 BF, para compra de libros.  

 
PUNTO No. 4:  INFORME DE DIRECTORES DE INSTITUTOS:   
 
Informe del Instituto Anatómico: 
No presento informe   
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Informe del Instituto Anatomopatológico: 
No presento informe   
 
Informe del Instituto de Biomedicina: 
No presento informe   
 
Informe del Instituto de Cirugía Experimental: 
No presento informe   

 
Informe del Instituto de Inmunología: 
No presento informe   
 
Informe del Instituto de Medicina Experimental: 
No presento informe   
 
Informe del Instituto de Medicina Tropical: 
No presento informe   
 
PUNTO No. 5: INFORME DE LOS REPRESENTANTES PROFESORALES, ESTUDIANTILES Y 
EGRESADOS:  
 
5.1.  REPRESENTANTES PROFESORALES: 
 
Profesora Elizabeth Piña: 
Tengo  preocupación por la situación en el Hospital “J.M. de los Ríos”, en el cual tenemos sede de 
estudios de una de las asignaturas de pregrado y uno de los postgrado más antiguo de la Facultad de 
Medicina en la Escuela de Enfermería como es Medicina Critica Pediátrica, nos hemos visto afectado 
ya que la Unidad de Medicina Critica ha sido cerrada y tuvimos que reubicar a nuestros estudiantes y 
esto puede llevarnos a colocar en amenaza este Postgrado que tiene más antigüedad que la misma 
Escuela de Enfermería. Solicito a esta gestión el apoyo en la pronta solución del caso. 
 
Profesora María de la Parte: 
Me uno a la preocupación e inquietud de la Profesora Elizabeth Piña en cuanto a la situación del 
Hospital de Niños “J.M. de los Ríos”. Igualmente deseo unirme a las felicitaciones para el grupo que 
trabaja en la revista científica  VITAE, en sus 10 años.  
 
Profesor Pedro Navarro: 

1. Invito al Profesor Arrechedera al premio de la Federación Médica para que inscriba su revista.  
2. Solicito nuevamente información al Decano sobre la situación de inseguridad en horas de la 

noche en el Hospital Universitario de Caracas, por falta de vigilancia son agredidos los 
médicos.    

3. Asistí a la marcha del día sábado por la libertad de expresión, las cual fue muy concurrida y 
exitosa.  

Profesora Gladys Velázquez: 
La violencia y la inseguridad ha alcanzado proporciones alarmantes en nuestro país y se ha convertido 
en un problema de salud pública, quizás el más grave, por la cantidad de muertos,  lesionados e 
incapacitados que genera, superando cualquier pandemia, enfermedad maligna o de otra índole, con 
el agravante de que afecta principalmente a la población productiva y a la población joven que 
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constituye la generación de relevo. No es menos importante la repercusión psicoemocional, social y 
económica de este problema que nos afecta a todos. En este sentido consideramos que este Consejo 
de Facultad debe manifestarse públicamente para exigir respuestas efectivas de parte de las 
autoridades responsables.  (Se incluirá en agenda de la próxima sesión).  
 
Profesor Héctor Arrechedera:  

1. Agradecimiento por las felicitaciones recibidas por el Aniversario de la Revista VITAE, las cuales 
considero que son para la Ing. María Dolores Fariñas, quién en primer lugar, ha sido la que  
electrónicamente ha estado detrás de la revista durante estos diez años y ha sido una de las 
fundadoras. En consecuencia propongo al Cuerpo: 

∗ Que las autoridades de la Facultad de Medicina hagan una comunicación felicitando 
al Dr. Jesús Alberto González Vegas y al personal del Centro de Análisis de 
Imágenes Biomédicas Computarizadas (CAIBCO) por su desempeño al frente de la 
Revista en los últimos 10 años. (Aprobada).  

2. El día de mañana saldremos con un grupo de la Fuerza Aérea hacia Tacurí, en el Estado 
Amazonas, un grupo de profesores de la Universidad Central de Venezuela encabezado por el 
Profesor Robinson Rivas de la Escuela de Computación entre otros, a fin de realizar una 
reunión con el Consejo de Ancianos  para  ver como comenzamos a trabajar con la Facultad de 
Medicina con la parte de salud apoyando esta comunidad.  

3. Quiero felicitar a los responsables de elaborar el primer Boletín Informativo de la Facultad de 
Medicina “CienSalud UCV”. Este Boletín es un ejemplo a seguir por los Directores de Escuela e 
Institutos, para cubrir las serias deficiencias de información y comunicación que tiene nuestra 
institución.  

 
5.2. REPRESENTANTES ESTUDIANTILES: No presentaron informe.  

 
5.3. REPRESENTANTES DE LOS EGRESADOS:   
 
Lic. Juan Carlos Sandoval: 
∗ Solicita información al Director de la Comisión de Estudios de Postgrado si alguna vez se ha 

planteado modificar la forma de ingreso a los postgrados.  
∗ Ya el CNE otorgó el cronograma electoral para los diferentes gremios de la salud que estaban 

vencidos hace mucho tiempo.   
 

PUNTO No. 6: PARA APROBACIÓN 
 
ASUNTOS ESTUDIANTILES: 
 
6.1. CF23/09         30.06.09  
Oficio No. ED-0921/2009 de fecha 15.06.09, recibido el 19.06.09 en la Coordinación General, emitido 
por el Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo la solicitud de RETIRO de la 
asignatura Pediatría II del Br. MOROS C. LUIS H., C.I. 4.362.866.  Esta solicitud fue negada por 
el Consejo de Escuela, por inasistencias.  
 
DECISIÓN: 
Ratificar la decisión del Consejo de Escuela de negar la solicitud.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
6.2. CF23/09          30.06.09 
Oficio ED-0939/09 de fecha 18.06.09, emitido por el Dr. Aquiles Salas J., Director de la Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, informando que la Dirección de esa Escuela Avala la asistencia de los 
Bachilleres: OLIVIA MONCADA, C.I. 19.223.355 y NEOMAR BALZA, C.I. 17.059.791, para asistir a 
la CUADRAGÉSIMA TERCERA ESCUELA EN ESPAÑOL PARA BOMBEROS, donde se dictará el 
curso ADMINISTRACIÓN DE LOS SISTEMAS DE SALUD EN EMERGENCIAS HAZMAT / MANEJO DE 
LESIONADOS,  a efectuarse en la ciudad de TEXAS, Estados Unidos, entre los días 03 al 13 de julio de 
2009.  
 
DECISIÓN: 

1. Otorgar el Aval a los Bachilleres Olivia Moncada y Neomar Balza.  
2. Enviar Copia a Control de Estudio de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
NOMBRAMIENTOS  Y RENOVACIONES DE CONTRATO: 
 
6.3. CF23/09         30.06.09   
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
ESCUELA DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS”      

 APELLIDOS Y NOMBRES: SILVA LOZADA JOSÉ ANTONIO   
CÉDULA DE IDENTIDAD: 11.288.545 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL   
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: FARMACOLOGÍA    
LAPSO: 01.04.09 HASTA EL 30.06.09 
POSTGRADO: CURSANTE DEL DOCTORADO DE FARMACOLOGÍA – 

FAC. FARMACIA - UCV    
INGRESO:  01.01.09    

 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.11.03.04.00, (Para ser 
cancelado con recursos provenientes del Vicerrectorado Administrativo).  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor:  
♦ Silva Lozada José Antonio, a partir del 01.04.09 hasta el 30.06.09 (No Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------       
6.4. CF23/09         30.06.09   

 APELLIDOS Y NOMBRES: GUILARTE RAMÍREZ ALEXIS JOSÉ  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 3.813.377 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL   
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: SALUD PÚBLICA    
LAPSO: 01.04.09 HASTA EL 31.06.09 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN NEUMONOLOGÍA CLÍNICA UCV    
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INGRESO:  01.02.09    
 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.11.06.02.00, (Para ser 
cancelado con recursos provenientes del Vicerrectorado Administrativo).  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor:  
♦ Guilarte Ramírez Alexis José, a partir del 01.04.09 hasta el 31.06.09 (No Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------   
CONCURSOS DE OPOSICIÓN;  RENUNCIAS DE CONCURSANTES O MIEMBROS DEL 
JURADO. CARGOS DESIERTOS, SUSPENSIÓN CONCURSO O RELACIONADOS CON  ESTE 
PUNTO. 
 
6.5. CF23/09         30.06.09   
Oficio s/n de fecha 22.06.09, emitido por la Dra. María del Pilar Hurtado, Presidenta del Jurado 
examinador del Concurso de Oposición promovido por esta Facultad, para proveer un (1) cargo de 
Instructor a medio tiempo en la Cátedra de Materno Infantil y Atención Comunitaria del 
Departamento de Administración y Comunitaria de la Escuela de Enfermería, desempeñado 
temporalmente por la Profª. Leonett Guevara María Elena, en el cual solicita prórroga para la 
realización del mencionado Concurso de Oposición, considerando el estado de salud de la Profª. 
Leonett.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar   una prórroga de cuarenta (45) días continuos según Reglamento, para la realización del 
Concurso de Oposición.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
6.6. CF23/09          30.06.09 
Oficio s/n de fecha 04.06.09, emitido por el Dr. Rodolfo Ascanio, mediante el cual informa su 
renuncia como Tutor del Prof. Miguel Quintero Cruz, Instructor por Concurso de la Cátedra de 
Neumonología de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, en vista de su condición de profesor 
jubilado de la mencionada Cátedra, desde el 01.01.07.  
 
DECISIÓN: 
Aceptar la renuncia del Dr. Rodolfo Ascanio, como Tutor del Prof. Miguel Quintero Cruz.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
6.7. CF23/09          30.06.09 
Oficio No. 467/2009 de fecha 18.06.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María 
Vargas”, informando que ese Cuerpo en su sesión No. 943 de fecha 18.06.09, aprobó el 
nombramiento del Prof. Jesús Velásquez, como nuevo Tutor del Prof. Miguel Quintero 
Cruz, Instructor por Concurso de la Cátedra de Neumonología de esa Escuela.  
 
DECISIÓN: 
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Aprobar designación del Prof. Jesús Velásquez, como Tutor del Prof. Miguel Quintero Cruz.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
SOLICITUDES DE EQUIVALENCIAS, TRASLADOS, REVÁLIDAS, RETIROS Y 
REINCORPORACIONES: 
 
6.8. CF23/09         30.06.09   
Oficio No. OECS-CRyE 064/2009-A de fecha 16.06.09, emitido por la Profª. Josefa Orfila, Coordinadora 
de la Comisión de Reválida y Equivalencia, remitiendo el informe de la Subcomisión de Reválidas y 
Equivalencias de la Escuela de Salud Pública, con anexo de  seis  (06) Expedientes de VALIDEZ DE 
TÍTULO de Licenciados Fisioterapeutas por el de Licenciados en Fisioterapia, que otorga la 
Universidad Central  de Venezuela, así como las planillas de las asignaturas a presentar: PRÁCTICAS 
PROFESIONALES, ADMINISTRACIÓN EN SALUD PÚBLICA y uno de Licenciado en Terapia Ocupacional 
con materias a presentar: ADMINISTRACIÓN EN SALUD PÚBLICA Y REHABILITACIÓN PRÁCTICAS 
PROFESIONALES I Y II,  procedentes de las Universidades que a continuación se especifican:  
 

Nº APELLIDOS NOMBRES Nº CÉDULA ESPECIALIDAD PROCEDENCIA TRÁMITE 

1 ARENALES G. ANTHONY F. V.-15.774.847 LIC. EN 
FISIOTERAPIA 

UNIVERSIDAD DE 
SANTANDER 

VALIDEZ 
TÍTULO 

2  GONZÁLEZ G. ROBINSON F. V.-15.008.448 
LIC. EN 

FISIOTERAPIA 
UNIVERSIDAD DE 

SANTANDER 
VALIDEZ 
TÍTULO 

3 OBANDO R. HENRY J. V.-17.126.881 
LIC. EN 

FISIOTERAPIA 
UNIVERSIDAD DE 

SANTANDER 
VALIDEZ 
TÍTULO 

4 PARADA P. MARÍA DEL P. E.-83.844.092 
LIC. EN TERAPIA 
OCUPACIONAL 

UNIVERSIDAD 
AUTONOMA DE 

MANIZALES COLOMBIA 
VALIDEZ 
TÍTULO 

5 ROMERO L. ERIKA A. V.-12.209.787 
LIC. EN 

FISIOTERAPIA 
UNIVERSIDAD DE 

SANTANDER 
VALIDEZ 
TÍTULO 

6 RUIZ P. DIANA C. V.-20.489.245 
LIC. EN 

FISIOTERAPIA 

UNIVERSIDAD 
AUTONOMA DE 

MANIZALES COLOMBIA 
VALIDEZ 
TÍTULO 

 
RECOMENDACIÓN: 
En entrevista con el interesado, se le aclaró el contenido de los convenios, y su aplicación en el país y 
se le informó que lo procedente es Validez de Título. El interesado aceptó entrar en este proceso. Se 
decidió enviar al Consejo de Facultad para su aprobación.   
 
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.  
 
OFICINA DE EDUCACIÓN PARA CIENCIAS DE LA SALUD  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
6.9. CF23/09         30.06.09   
Oficio No. OECS-CRyE 064/2009-A de fecha 16.06.09, emitido por la Profª. Josefa Orfila, Coordinadora 
de la Comisión de Reválida y Equivalencia, remitiendo el informe de la Subcomisión de Reválidas y 
Equivalencias de la Escuela de Salud Pública, con anexo de  ocho (08) Expedientes de Equivalencia 
cada uno con sus respectivas planillas COMPROBANTE de ASIGNATURAS EQUIVALENTES de 
TÉCNICOS SUPERIORES UNIVERSITARIO en TERAPIA OCUPACIOAL, QUE OPTAN POR EL DE 
LICENCIADO EN TERAPIA OCUPACIOANL. 
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MATERIAS EQUIVALENTES: ANATOMÍA, FISIOLOGÍA, SOCIEDAD Y SALUD, PSICOLOGÍA GENERAL 
Y EVOLUTIVA, NOSOLOGÍA, TERAPIA OCUPACIONAL EN REHABILITACIÓN FÍSICA I, 
ADMINISTRACIÓN EN SALUD PÚBLICA Y REHABILITACIÓN, KINESIOLOGÍA, TERAPIA OCUPACIONAL 
EN REHABILITACIÓN FÍSICA II, METODOLOGÍA DE LA INVESTIGACIÓN, ACTIVIDADES 
TERAPÉUTICAS II, ESPECIALIDADES MÉDICAS EN TERAPIA OCUPACIONAL EN PSIQUIATRÍA, 
TERAPIA OCUPACIONAL EN INTERVENCIÓN PEDIATRICA, TERAPIA OCUPACIONAL EN 
DISFUNCIONES NEUROLÓGICAS, PSICOMOTRICIDAD, TERAPIA OCUPACIONAL EN GERIATRÍA, 
PRÁCTICA PROFESIONALES I, SALUD OCUPACIONAL, REHABILITACIÓN CARDIACA, SEMINARIO DE 
GRADO, PRÁCTICA PROFESIONAL II, TRABAJO DE GRADO, TERAPIA OCUPACIONAL EN 
INTERVENCIÓN PSICOSOCIAL, ACTIVIDADES TERAPEUTICAS I. 
        
TOTAL CRÉDITOS APROBADOS: 156 
 

Nº CEDULA APELLIDOS NOMBRES PROCEDENCIA CARRERA 
CURSADA 

CARRERA 
A CURSAR 

1 10.279.445 Capote C. Lidia C. C.U.L.T. Cecilio 
Acosta 

T.S.U. Terap. 
Ocup. 

Lic. Terap. 
Ocup. 

2 14.194.275 Castillo M. Kharla A. C.U.L.T. Cecilio 
Acosta 

T.S.U. Terap. 
Ocup. 

Lic. Terap. 
Ocup. 

3 15.914.767 Di Nuncio R. Mery J. C.U.L.T. Cecilio 
Acosta 

T.S.U. Terap. 
Ocup. 

Lic. Terap. 
Ocup. 

4 8.267.254 Jiménez A. Zoraida A. C.U.R. May 
Hamilton 

T.S.U. Terap. 
Ocup. 

Lic. Terap. 
Ocup. 

5 15.715.684 Marin C. Winella T. C.U.L.T. Cecilio 
Acosta 

T.S.U. Terap. 
Ocup. 

Lic. Terap. 
Ocup. 

6 16.146.619 Parra E. Yaisbel Y. C.U.L.T. Cecilio 
Acosta 

T.S.U. Terap. 
Ocup. 

Lic. Terap. 
Ocup. 

7 17.301.797 Rodríguez M. Lorena del C C.U.L.T. Cecilio 
Acosta 

T.S.U. Terap. 
Ocup. 

Lic. Terap. 
Ocup. 

 8 16.117.947 Silva J. Leydi D. C.U.R. May 
Hamilton 

T.S.U. Terap. 
Ocup. 

Lic. Terap. 
Ocup. 

 
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
 
OFICINA DE EDUCACIÓN PARA CIENCIAS DE LA SALUD  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
6.10. CF23/09  
Oficio No. OECS-CRyE 064/2009-A de fecha 16.06.09, emitido por la Profª. Josefa Orfila, Coordinadora 
de la Comisión de Reválida y Equivalencia, remitiendo el informe de la Subcomisión de Reválidas y 
Equivalencias de la Escuela de Enfermería, con anexo del  expediente de la ciudadana BRANDAN 
CARREÑO SILVIA KAREN, nacionalidad Venezolana, portadora de la Cédula de Identidad  
26.145.099, Nº de Solicitud 04165, quien es procedente de la Universidad Nacional “José Faustino 
Sánchez Carrión” de Perú,  y solicita VALIDEZ DE TÍTULO por el de Licenciada en Enfermería, que 
otorga la Universidad Central de Venezuela, así como las planillas de las asignaturas a presentar: 
EVOLUCIÓN Y TENDENCIA DE LA ENFERMERÍA, FISIOPATOLOGÍA, CONCENTRACIÓN CLÍNICA DE 
ENFERMERÍA ÁREA CRÍTICA, ENFERMERÍA COMUNITARIA III, ADMINISTRACIÓN SERVICIOS DE 
ENFERMERÍA. 
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RECOMENDACIÓN: 
En entrevista con el interesado, se le aclaró el contenido de los convenios y su aplicación en el país y 
se le informó que lo procedente es Validez de Título. El interesado aceptó entrar en este proceso. Se 
decidió enviar al Consejo de Facultad para su aprobación.   
 
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.  
 
OFICINA DE EDUCACIÓN PARA CIENCIAS DE LA SALUD  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
6.11. CF23/09          30.06.09 
Oficio No. OECS-CRyE 064/2009-A de fecha 16.06.09, emitido por la Profª. Josefa Orfila, Coordinadora 
de la Comisión de Reválida y Equivalencia, remitiendo el informe de la Subcomisión de Reválidas y 
Equivalencias de la Escuela de Enfermería, con anexo del expediente del ciudadano GERALDINO 
SANJUAN JORGE MARIO, nacionalidad Extranjera, portador de la Cédula  de Identidad  83.902800, 
Nº de Solicitud 04159, quien es procedente de la Universidad Nacional Metropolitana de Barranquilla- 
Colombia,  y solicita Validez de Título por el de Licenciado en Enfermería, que otorga la Universidad 
Central de Venezuela, así como las planillas de las asignaturas a presentar: EVOLUCIÓN Y TENDENCIA 
DE LA ENFERMERÍA, FISIOPATOLOGÍA, CONCENTRACIÓN CLÍNICA DE ENFERMERÍA ÁREA CRÍTICA, 
ENFERMERÍA COMUNITARIA III, ADMINISTRACIÓN SERVICIOS DE ENFERMERÍA. 
 
RECOMENDACIÓN: 
En entrevista con el interesado, se le aclaró el contenido de los convenios y su aplicación en el país y 
se le informó que lo procedente es Validez de Título. El interesado aceptó entrar en este proceso. Se 
decidió enviar al Consejo de Facultad para su aprobación.   
 
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.  
 
OFICINA DE EDUCACIÓN PARA CIENCIAS DE LA SALUD  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
6.12. CF23/09         30.06.09     
CRyE 064/2009-A de fecha 16.06.09, emitido por la Profª. Josefa Orfila, Coordinadora de la Comisión 
de Reválida y Equivalencia, remitiendo el informe de la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de 
la Escuela de Enfermería, con anexo del  expediente de la ciudadana RODRÍGUEZ BERRIO LEYDI, 
nacionalidad Venezolana portadora de la Cédula  de Identidad 11.681.990, Nº de Solicitud 04175, 
quien es procedente de la Universidad Metropolitana de Cali - Colombia,  y solicita Validez de Título 
por el de Licenciada en Enfermería, que otorga la Universidad Central de Venezuela, así como las 
planillas de las asignaturas a presentar: EVOLUCIÓN Y TENDENCIA DE LA ENFERMERÍA, 
FISIOPATOLOGÍA, CONCENTRACIÓN CLÍNICA DE ENFERMERÍA ÁREA CRITICA, ENFERMERÍA 
COMUNITARIA III, ADMINISTRACIÓN SERVICIOS DE ENFERMERÍA. 
 
RECOMENDACIÓN: 
En entrevista con el interesado, se le aclaró el contenido de los convenios y su aplicación y se le 
informó que lo procedente es Validez de Título. El interesado aceptó entrar en este proceso. Se 
decidió enviar al Consejo de Facultad para su aprobación.   
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DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.  
 
OFICINA DE EDUCACIÓN PARA CIENCIAS DE LA SALUD  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
6.13. CF23/09         30.06.09   
Oficio No. OECS-CRyE 064/2009-A de fecha 16.06.09, emitido por la Profª. Josefa Orfila, Coordinadora 
de la Comisión de Reválida y Equivalencia, remitiendo un (1) Expediente de Equivalencia 
Extranjera con su respectiva planilla COMPROBANTE de ASIGNATURAS EQUIVALENTES, que opta 
por el Título de LICENCIADA EN ENFERMERÍA. 
 
SE LE PUEDEN CONCEDER LAS SIGUIENTES ASIGNATURAS: LENGUA Y COMUNICACIÓN, 
MICROBIOLOGÍA, ENFERMERÍA BÁSICA, FARMACOLOGÍA, ENFERMERÍA MÉDICA, ENFERMERÍA EN 
SALUD MENTAL Y PSIQUIATRÍA, ENFERMERÍA MATERNO INFANTIL COMUNITARIA I, ENFERMERÍA 
QUIRÚRGICA. 
 
TOTAL CREDITOS: 56 
 

 
No.  

APELLIDO NOMBRE CÉDULA PLANILLA 

01 RAMOS SUÁREZ GEORGINA 22.748.608 115303 
 
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
 
OFICINA DE EDUCACIÓN PARA CIENCIAS DE LA SALUD  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
6.14. CF23/09         30.06.09   
Oficio No. OECS-CRyE 064/2009-A de fecha 16.06.09, emitido por la Profª. Josefa Orfila, Coordinadora 
de la Comisión de Reválida y Equivalencia, remitiendo el informe de la Subcomisión de Reválidas y 
Equivalencias de la Escuela de Salud Pública, perteneciente a la ciudadana CELIS DE O. GLORIA 
N., Cédula de Identidad Nº V.- 12.839.991, Nº de Solicitud 04161, quien es procedente de la 
Fundación Educativa de Estudios Superiores, y solicita Validez de Título de Técnico Profesional 
Intermedio en Terapia Ocupacional por el de Técnico Superior Universitario en Terapia Ocupacional  
que otorga la Universidad Central de Venezuela. 
 
Observaciones: Existen inconsistencias entre el Título que tiene expedido en 1985 y una constancia 
de 1986 que afirma que le falta el servicio rural y la monografía final. Al igual que los programas que 
pertenecen a la Fundación Universitaria Manuela Beltrán y del Título expedido por la Fundación 
Educativa de Estudios Superiores.   
 
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
 
OFICINA DE EDUCACIÓN PARA CIENCIAS DE LA SALUD  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
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6.15. CF23/09         30.06.09   
Oficio No. OECS-CRyE 064/2009-A de fecha 16.06.09, emitido por la Profª. Josefa Orfila, Coordinadora 
de la Comisión de Reválida y Equivalencia, remitiendo el informe de la Subcomisión de Reválidas y 
Equivalencias de la Escuela de Enfermería, perteneciente a la ciudadana AGUIAR P., MARÍA A., 
Cédula de Identidad Nº V.- 15.062.628, Nº de Solicitud 37132, quien es procedente del Centro Médico 
de Caracas, y solicita equivalencia para la Escuela de Enfermería de la Universidad Central de 
Venezuela. 
 
Observaciones: Según el Art. 84 de la L.O.P.A., se emite nuevo informe para corregir el apellido de 
Aguilar por el correcto que es Aguiar aprobada por el Consejo Universitario en planilla Nº 113875 de 
fecha 11/02/2009. 
 
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
 
OFICINA DE EDUCACIÓN PARA CIENCIAS DE LA SALUD  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
6.16. CF23/09          30.06.09 
Oficio No. OECS-CRyE 064/2009-A de fecha 16.06.09, emitido por la Profª. Josefa Orfila, Coordinadora 
de la Comisión de Reválida y Equivalencia, remitiendo el informe de la Subcomisión de Reválidas y 
Equivalencias de la Escuela de Enfermería, perteneciente a la ciudadana LABRADOR D., 
MAYERLING C., Cédula de Identidad Nº V.- 12.960.340, Nº de Solicitud 40157, quien es procedente 
del Colegio Universitario de Enfermería de Caracas, y solicita equivalencia en la  Escuela de 
Enfermería de la Universidad Central de Venezuela. 
 
Observaciones: Según el Art. 84 de la L.O.P.A., se emite nuevo informe para corregir el nombre de 
Mayerlina por el correcto que es Mayerling aprobada por el Consejo Universitario en planilla Nº 
120604 de fecha 23/05/2009. 
 
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
 
OFICINA DE EDUCACIÓN PARA CIENCIAS DE LA SALUD  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
Solicitudes de Retiros y Reincorporaciones:                                                                   
 
6.17. CF23/09         30.06.09   
Oficio No. ED-0920/2009 de fecha 15.06.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “Luis 
Razetti”, remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN EXTEMPORÁNEA para el período 2009 - 
2010, de la TSU. RANGEL F. JEANLEIGHT M., C.I. 14.045.186, quien solo puede inscribir la 
asignatura Bioquímica, ya que se encuentra incursa en Art. 4 de las Normas de Rendimiento Mínimo y 
Condiciones de Permanencia. Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la reincorporación extemporánea para el periodo 2009-2010 de la TSU Rangel 
Jeanleight, quien solo puede inscribir la asignatura Bioquímica, ya que se encuentra incursa en Art. 4 
de las Normas de Rendimiento Mínimo y Condiciones de Permanencia. 
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COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
6.18. CF23/09         30.06.09   
Oficio No. 451/2009 de fecha 15.06.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María 
Vargas”, remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN para el período 2009 - 2010, del Br. KEN 
HUNG WU LEÓN, C.I. 20.362.126. Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la reincorporación para el período 2009 - 2010, del Br. Ken Hung Wu León.   
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
6.19. CF23/09         30.06.09   
Oficio No. 452/2009 de fecha 15.06.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María 
Vargas”, remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN para el período 2009 - 2010, del Br. 
MISAEL RICARDO SÁNCHEZ TORRES, C.I. 17.977.646. Esta solicitud fue negada por el Consejo 
de Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Ratificar la decisión del Consejo de Escuela de negar la solicitud de reincorporación para el período 
2009-2010, del Br.  Misael Sánchez.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
6.20. CF23/09         30.06.09   
Oficio No. 471/2009 de fecha 18.06.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María 
Vargas”, remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN para el período 2009 - 2010, de la Bra. 
YESIKA YULISBETH PADUANI ACEVEDO, C.I. 17.302.946. Esta solicitud cuenta con el aval del 
Consejo de Escuela. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la reincorporación para el período 2009 - 2010, de la Bra. Yesika Yulisbeth Paduani 
Acevedo. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
6.21. CF23/09         30.06.09   
Oficio No. 472/2009 de fecha 18.06.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María 
Vargas”, remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN para el período 2009 - 2010, del Br. 
PEDRO JOSÉ SÁNCHEZ SILVERA, C.I. 11.309.767. Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de 
Escuela. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la reincorporación para el período 2009 - 2010, del Br. Pedro José Sánchez 
Silvera. 
 
COORDINACIÓN GENERAL    
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
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6.22. CF23/09          30.06.09 
Oficio No. E-274/09 de fecha 18.06.09, recibido en la Coordinación General el 25.06.09, emitido por el 
Consejo de la Escuela de Salud Pública, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el 
período lectivo 2008-2009 de la Bra. VANESSA RODRÍGUEZ, C.I. 15.649.922.  Esta solicitud cuenta 
con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el retiro temporal para el período lectivo 2008-2009 de la Bra. Vanessa Rodríguez. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
6.23. CF23/09          30.06.09 
Oficio No. E-275/09 de fecha 18.06.09, recibido en la Coordinación General el 25.06.09, emitido por el 
Consejo de la Escuela de Salud Pública, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el 
período lectivo 2008-2009 del Br. ANTONIO ESTEBAN FRANCISCO G., C.I. 18.763.031.  Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el retiro temporal para el período lectivo 2008-2009 del BR. Antonio Esteban 
Francisco G. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
6.24. CF23/09         30.06.09   
Oficio No. E-383/09 de fecha 18.06.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Salud Pública, 
remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN para el período lectivo 2009-2010 del Br. ISRAEL 
DAVID ARTIGAS GARCÍA, C.I. 18.022.534.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de 
Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la reincorporación para el período lectivo 2009-2010 del Br. Israel David Artigas 
García. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
6.25. CF23/09         30.06.09   
Oficio No. E-384/09 de fecha 18.06.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Salud Pública, 
remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN para el período lectivo 2009-2010 de la Bra. 
ISADORA VALENTINA PÉREZ GONZÁLEZ, C.I. 14.586.828.  Esta solicitud cuenta con el aval del 
Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la reincorporación para el período lectivo 2009-2010 de la Bra. Isadora Valentina 
Pérez González. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
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6.26. CF23/09         30.06.09   
Oficio No. E-385/09 de fecha 18.06.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Salud Pública, 
remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN para el período lectivo 2009-2010 de la Bra. 
MARYORIS ZULAY AZÓCAR BENAVIDES, C.I. 9.290.055.  Esta solicitud cuenta con el aval del 
Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la reincorporación para el período lectivo 2009-2010 de la Bra. Maryoris Zulay 
Azócar Benavides. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
6.27. CF23/09         30.06.09   
Oficio No. E-386/09 de fecha 18.06.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Salud Pública, 
remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN para el período lectivo 2009-2010 del Br. JOSÉ 
DAVID ÁLVAREZ MARTÍNEZ, C.I. 6.370.130.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de 
Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la reincorporación para el período lectivo 2009-2010 del Br. José David Álvarez 
Martínez. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
6.28. CF23/09         30.06.09   
Oficio No. E-387/09 de fecha 18.06.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Salud Pública, 
remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN para el período lectivo 2009-2010 del Br. CÉSAR 
AUGUSTO CÓRDOVA GARCÍA, C.I. 14.891.448.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de 
Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la reincorporación para el período lectivo 2009-2010 del Br. César Augusto Córdova 
García. 
 
COORDINACIÓN GENERAL 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
6.29. CF23/09          30.06.09 
Oficio No. E-388/09 de fecha 18.06.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Salud Pública, 
remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN para el período lectivo 2009-2010 del Br. OMAR 
ALEJANDRO MUÑOZ CARVALLO, C.I. 17.643.481.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de 
Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la reincorporación para el período lectivo 2009-2010 del Br. Omar Alejandro Muñoz 
Carvallo. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
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6.30. CF23/09         30.06.09   
Oficio No. E-389/09 de fecha 18.06.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Salud Pública, 
remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN POR VÍA DE GRACIA para el período lectivo 2009-
2010 de la Bra. ELSY VIRGINIA PADILLA MAYO, C.I. 14.532.172.  Esta solicitud cuenta con el 
aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la reincorporación por vía de gracia para el período lectivo 2009-2010 de la Bra. 
Elsy Virginia Padilla Mayo. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
6.31. CF23/09          30.06.09 
Oficio No. E-390/09 de fecha 18.06.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Salud Pública, 
remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN para el período lectivo 2009-2010 del Br. JOSÉ 
LUIS RODRÍGUEZ MOYA, C.I. 15.106.745.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de 
Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la reincorporación para el período lectivo 2009-2010 del Br. José Luis Rodríguez 
Moya. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
6.32. CF23/09          30.06.09 
Oficio No. 173/09 de fecha 17.06.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Bioanálisis, remitiendo la 
solicitud de RETIRO DEFINITIVO del Br. BISARINI CH. RANIER, C.I. 19.960.235.  Esta solicitud 
cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el retiro definitivo del Br. Bisarini Ch. Ranier.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
6.33. CF23/09          30.06.09 
Oficio No. 174/09 de fecha 17.06.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Bioanálisis, remitiendo la 
solicitud de RETIRO TEMPORAL del PRI-09 de la Bra. ALAYÓN P. YEREDIS C., C.I. 17.444.138.  
Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el retiro temporal del pri-09 de la Bra. Alayón P. Yeredis C. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
INFORMES SOBRE EL CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE FORMACIÓN Y CAPACITACIÓN 
DOCENTE, INFORMES SEMESTRALES, INFORMES FINALES, TEMARIO DE LECCIÓN 
PÚBLICA DE LOS INSTRUCTORES:  
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6.34. CF23/09         30.06.09   
Oficio No. 455/2009 de fecha 15.06.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María 
Vargas”, con anexo del TERCER INFORME SEMESTRAL, del Plan de Capacitación Docente y de 
Investigación presentado por el Prof. JOSÉ FÉLIX OLETTA PIMENTEL, Instructor por Concurso de 
la Cátedra de Clínica Médica y Terapéutica “B”, correspondiente al lapso diciembre 2008 – mayo 2009. 
Su Tutor el Prof. Dimas Hernández, considera satisfactorias todas sus actividades. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar el tercer informe semestral del Prof. José Félix Oletta Pimentel. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
6.35. CF23/09          30.06.09 
Oficio No. 466/2009 de fecha 29.05.09, recibido en la Coordinación General el 25.06.09, emitido por el 
Consejo de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, con anexo del TERCER INFORME 
SEMESTRAL, del Plan de Capacitación Docente y de Investigación presentado por la Profª. YOSIME 
DEL CARMEN NAVARRO VALBUENA, Instructora por Concurso de la Cátedra de Anatomía Normal 
de esa Escuela, correspondiente al lapso del 30.11.08 hasta el 30.05.08. Su Tutor la Profª.  Libertad 
Arroyo de Gómez, considera satisfactorias todas sus actividades. 
 
DECISIÓN:  
Aprobar el tercer informe semestral de la Profª.  Yosime del Carmen Navarro Valbuena.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
6.36. CF23/09         30.06.09   
Oficio No. 468/2009 de fecha 18.06.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María 
Vargas”, con anexo del CUARTO INFORME SEMESTRAL, del Plan de Capacitación Docente y de 
Investigación presentado por el Prof. JOSÉ ALESSANDER ARELLANO CORAGGIO, Instructor por 
Concurso de la Cátedra de Anatomía Normal de esa Escuela, correspondiente al lapso del 04.11.09 
hasta el 04.05.09. Su Tutor la Profª.  Libertad Arroyo de Gómez, considera satisfactorias todas sus 
actividades. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar el cuarto informe semestral del Prof. José Alexander Arellano Coraggio.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
6.37. CF23/09         30.06.09   
Oficio s/n de fecha 18.06.09, emitido por el Prof. Holger Neptalí Ortiz D., con anexo del PRIMER 
INFORME SEMESTRAL, del Plan de Capacitación Docente y de Investigación presentado por el Prof. 
JULIO CÉSAR MONTILLA LINARES, Instructor por Concurso de la Cátedra de Bioquímica de la 
Escuela de Enfermería, correspondiente al lapso del 21.10.08 al 21.04.09. Su Tutor el Prof. Holger 
Ortiz, considera satisfactorias todas sus actividades. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar el primer informe semestral del Prof. Julio César Montilla Linares. 
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COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
6.38. CF23/09         30.06.09   
Oficio E-365/09 de fecha 16.06.09, emitido por la Profª. Ligia Sequera Meleán, con anexo del 
TEMARIO DE LECCIÓN PÚBLICA de la Profª. YHAJAIRA FERNÁNDEZ ÁVILA, Instructora por 
Concurso de la Cátedra de Administración Sanitaria de la Escuela de Salud Pública.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar el temario de lección pública de la Profª. Yhajaira Fernández Ávila.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.39. CF23/09         30.06.09   
Oficio E-368/09 de fecha 16.06.09, emitido por la Profª. Ligia Sequera Meleán, con anexo del 
TEMARIO DE LECCIÓN PÚBLICA de la Profª. GLADIS AZALIA QUINTERO PIÑA, Instructora 
por Concurso de la Cátedra de Educación Sanitaria de la Escuela de Salud Pública.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar el temario de lección pública de la Profª.  Gladis A. Quintero Piña.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.40. CF23/09         30.06.09   
Oficio E-394/09 de fecha 30.03.09, recibido en la Coordinación General el 25.06.09, emitido por el 
Prof. José R. García Serven, con anexo del INFORME Y EVALUACIÓN FINAL del Prof. VÍCTOR 
SIEGERT CARIDAD, Instructor por Concurso de la Cátedra de Administración de Hospitales de la 
Escuela de Salud Pública. Su Tutor el Prof. José G. Serven, considera satisfactorias todas sus 
actividades. 
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar el Informe Final y Evaluación del Prof. Víctor Siegert Caridad.   
2. Recordar al Tutor el envío del Temario de Lección Pública.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.41. CF23/09         30.06.09   
Oficio No. 190/09 de fecha 16.06.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Nutrición y Dietética, 
con anexo del INFORME Y EVALUACIÓN FINAL Y TEMARIO DE LECCIÓN PÚBLICA, de la 
Profª. SARAÍ DAMARIS ALCALÁ AVILÁN, Instructora por Concurso de la Cátedra de Nutrición 
Humana de esa Escuela. Su Tutora la Profª.  Egilda Mogollón Ochoa, considera satisfactorias todas 
sus actividades. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar el informe y evaluación final y temario de lección pública de la Profª. Saraí Damaris Alcalá 
Avilán. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
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6.42. CF23/09         30.06.09   
Oficio No. 197/09 de fecha 18.06.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Nutrición y Dietética, 
con anexo del CUARTO INFORME SEMESTRAL, del Plan de Capacitación Docente y de 
Investigación presentado por el Prof. PEDRO REINALDO GARCÍA, Instructor por Concurso de la 
Cátedra de Nutrición Humana, correspondiente al lapso noviembre 2008 – abril 2009. Su Tutora la 
Profª.  Ana Virginia Ávila, considera satisfactorias todas sus actividades. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar el cuarto informe semestral del Prof. Pedro Reinaldo García. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
PERMISOS- EXCEDENCIAS - AUTORIZACIONES:  
 
6.43. CF23/09          30.06.09 
Oficio No. 470/2009 de fecha 18.06.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María 
Vargas”, remitiendo el REPOSO MÉDICO del Prof. ANTONIO PACHECO, C.I. 1.945.240, docente 
Cátedra de Medicina Legal y Deontológica de esa Escuela, por el lapso de treinta (30) días, a partir del 
20.05.09 hasta el 20.06.09.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el reposo médico del Prof. Antonio Pacheco, por el lapso de treinta (30) días, a 
partir del 20.05.09 hasta el 20.06.09.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
JUBILACIONES Y PENSIONES:  
 
6.44. CF23/09         30.06.09   
Oficio CJD-No. 303-97 de fecha 05.11.97, emitido por la Oficina Central de Asesoría Jurídica de la 
Universidad Central de Venezuela, participando que considera PROCEDENTE el derecho de 
JUBILACIÓN del Prof. JOSÉ RAMÓN DELGADO, docente adscrito a la Cátedra de Estadística de la 
Escuela de Salud Pública, debido a que cumple con los requisitos establecidos en la Ley de 
Universidades vigente. La fecha efectiva es a partir del 01.08.09.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la Jubilación del Prof. José Ramón Delgado, a partir del 01.08.09.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      
6.45. CF23/09         30.06.09   
Oficio CJD-No. 81-00 de fecha 11.02.99, emitido por la Oficina Central de Asesoría Jurídica de la 
Universidad Central de Venezuela, participando que considera PROCEDENTE el derecho de 
JUBILACIÓN del Prof. IVÁN RODRÍGUEZ DEL CAMINO, docente adscrito a la Cátedra de 
Bioquímica de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, debido a que cumple con los requisitos 
establecidos en la Ley de Universidades vigente. La fecha efectiva es a partir del 30.06.09.  
 
DECISIÓN:  
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Aprobar y tramitar la Jubilación del Prof. Iván Rodríguez del Camino, a partir del 30.06.09.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      
6.46. CF23/09         30.06.09   
Oficio CJD-No. 135/2009 de fecha 27.05.09, emitido por la Oficina Central de Asesoría Jurídica de la 
Universidad Central de Venezuela, participando que considera PROCEDENTE el derecho de 
JUBILACIÓN del Prof. JOSÉ RAMÓN ÁLVAREZ LERZUNDY, docente adscrito a la Cátedra de 
Psiquiatría de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, debido a que cumple con los requisitos 
establecidos en la Ley de Universidades vigente. La fecha efectiva es a partir del 30.06.09.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la Jubilación del Prof. José Ramón Álvarez Lerzundy, a partir del 30.06.09.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   

COMUNICACIONES VARIAS: 
 
6.47. CF23/09          30.06.09 
Oficio No. 202/09 del 18.06.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Nutrición y Dietética, 
informando que ese Cuerpo en su sesión No. 10/09 de fecha 04.06.09, acordó  designar a la Profª. 
YAJAIRA SÁNCHEZ, como Coordinadora del Laboratorio de Alimentos “Profª. Elvira Quintero de 
Ramírez”, a partir del 18.06.09.  
 
DECISIÓN:  
En cuenta. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      
PUNTO No. 7: DERECHOS DE PALABRA  
 
7.1. CF23/09          30.06.09 
Oficio 116/2009n de fecha 22.04.09, emitido por la Profª. Carmen Guzmán de Rondón, Directora de la 
Escuela de Bioanálisis, solicitando un DERECHO DE PALABRA, a fin de que el Comité Promotor del 
II Congreso de Bioanálisis, pueda presentar los eventos programados para la celebración de los 60 
años de los Estudios de Bioanálisis en la Universidad Central de Venezuela.  HORA: 11:00 AM 
 
Se presentan a la sala de sesiones del Consejo de Facultad, las Profesoras Rosaria Ruggeiro, 
Coordinadora de la Comisión de Promoción;  Yaseli Bustamante, de la Comisión de Finanzas; Nathalie 
Briones, de la Comisión Científica; Mónica Galindo, de la Comisión Académica y de Cultura, 
acompañadas por el Profesor Luis Torres, Coordinador de la Comisión Científica quien hace uso del 
derecho de palabra agradeciendo  la oportunidad.  
Realizan dos presentaciones audiovisuales con la reseña histórica de la Escuela de Bioanálisis y las 
actividades que están organizando para la celebración del II Congreso de Bioanálisis programados 
dentro de la celebración de los 60 años de los Estudios de Bioanálisis en la Universidad Central de 
Venezuela. 



 
 
 
 23
Distribuyen al Cuerpo El Programa Científico del evento y la programación del Curso Precongreso 
“Gestión de la Calidad en el Laboratorio Clínico”.  
 
Luego de finalizar las presentaciones audiovisuales y la exposición realizada por el Profesor Luis 
Torres, el Cuerpo realizó preguntas las cuales fueron respondidas, quedando este debidamente 
informado.  
 
 DECISIÓN: 

1. El Consejo de la Facultad de Medicina dará todo su apoyo a la Escuela de Bioanálisis para la 
realización del II  Congreso de Bioanálisis. 

2. Felicitar a la Escuela de Bioanálisis por los 60 años de los Estudios de Bioanálisis en la 
Universidad Central de Venezuela y organización del evento. 

3. La Facultad de Medicina, a través del Decano, la Coordinación de Investigación  y la Oficina de 
Informática Médica darán su apoyo para la elaboración de los certificados y difusión en prensa 
y por vía electrónica del evento.   

 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE FACULTAD. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Esta Agenda fue revisada el día Jueves 26.06.09, por los Miembros de la Comisión de Mesa del 
Consejo de la Facultad, los Profesores:  
 
CARMEN CABRERA DE BALLIACHE, Coordinadora General de la Facultad de Medicina.   
FLOR MARÍA CARNEIRO, Representante Profesoral Principal ante el Consejo de Facultad.  
MARÍA A. DE LA PARTE, Representante Profesoral Suplente ante el Consejo de la Facultad. 
CANDELARIA ALFONSO, Representante Profesoral Suplente ante el Consejo de la Facultad. 
GLADYS VELÁZQUEZ, Representante Profesoral Principal ante el Consejo de la Facultad. 
 
 
 
PUNTO No. 8: EXTRAORDINARIOS  
 
8.1. CF23/09          30.06.09 
Oficio No. 184/2009 de fecha 25.06.09, emitido por la Profesora Carmen Guzmán de Rondón, 
Directora de la Escuela de Bioanálisis, solicitando permiso los días del 01 al 03 de julio del año 
en curso, a los fines de asistir a la XXVIII Jornadas de la Sociedad Parasitológica 
Venezolana “J.W. Torrealba”, en el Centro de Investigaciones en Salud Pública “Jacinto 
Convit”,  Sanare, Edo. Lara, en la cual ha sido invitada a formar parte de la mesa de trabajo titulada 
“Evaluación de Enfermedades Parasitarias en Venezuela: Sugerencia para la solución de problemas”.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar el permiso para la Profesora Carmen Guzmán los días del 01. Al 03 de julio de 2009. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  y  DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS.  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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La sesión finalizó a las 10:30 a.m.  
 
  
DR. EMIGDIO BALDA     DECANO 
 
 
DRA. CARMEN CABRERA DE BALLIACHE  COORDINADORA GENERAL  
 
COORDINADORES:  
 
PROFª. ALICIA PONTE SUCRE  COORDINADORA DE INVESTIGACIÓN  
 
 
PROF. LUIS GASLONDE  COMISIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO  
 
 
PROF. ARTURO ALVARADO COORDINADOR ADMINISTRATIVO 
 
 
PROFª. MARÍA V. PÉREZ DE GALINDO   COORDINADORA DE EXTENSIÓN 
 
 
PROFª. CARMEN ALMARZA  COORDINADORA DE LA OFICINA DE EDUCACIÓN Y 

CIENCIAS PARA LA SALUD.  
 
REPRESENTANTES PROFESORALES:   
PRINCIPALES:      SUPLENTES:  
PROF. HÉCTOR  ARRECHEDERA    PROFª. CARMEN ALMARZA DE Y.   
 
PROF. FLOR MARIA CARNEIRO       
 
PROF. PEDRO NAVARRO    PROFª. MARÍA A. DE LA PARTE    
 
PROF. LUIS GASLONDE     PROFª. MARIA EUGENIA LANDAETA  
 
PROF. HUMBERTO GUTIÉRREZ     PROFª. CANDELARIA ALFONSO  
 
PROF. JUAN CARLOS GONZALEZ    PROFª. ELIZABETH PIÑA     
 
PROFª. GLADYS VELAZQUEZ          
 
REPRESENTANTES  ESTUDÍANTILES: 
PRINCIPALES:     SUPLENTES:      
       PEGGY RAMOS  
 
BRA. MARIANGELA ALVARADO             
 
DIRECTORES DE ESCUELAS E INSTITUTOS: 
 
PROF. AQUILES SALAS      ESC. “LUIS RAZETTI” 
 
PROFª. YUBIZALY LÓPEZ    ESC. “JOSÉ MARÍA VARGAS”     
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PROFª. CARMEN GÚZMAN     ESC.   BIOÁNALISIS  
 
PROFª. MIRLA MORÓN      ESC.  NUTRICIÓN Y DIETÉTICA 
 
PROF.  JULIAN DELGADO    ESC.  SALUD PÚBLICA 
 
PROF. MARIBEL OSORIO     ESC.  ENFERMERÍA 
 
PROFª. GHISLAINE CÉSPEDES     INST. ANATOMOPATOLOGICO  
 
PROF. LUIS BRICEÑO     INST. BIOMEDICINA 
 
PROF. ROMELIA RAMÍREZ (E)    INST. INMUNOLOGÍA 
 
REPRESENTANTES DE LOS EGRESADOS: 
 
PRINCIPAL:      SUPLENTE:      
       LIC. JUAN CARLOS SANDOVAL 
 
 
 
 
 
 

 Elaborada por:  
Benilde Rodríguez 

benibeni29@hotmail.com
Telf. 6053682 
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